

# 好莱坞纪录片《钓鱼岛真相》在中国首映

据新华社电(记者魏梦佳 岳瑞芳)由美国蒙纳瑞克斯好莱坞电影公司摄制的纪录片《钓鱼岛真相》于23日在北京首映。影片通过史料详细阐述了钓鱼岛自古以来就属于中国这一事实,敦促日本正视和认真反省历史。

这部长约40分钟的纪录片通过大量史实回顾了1895年以来日本历次侵华战争,讲述了中日甲午战争后日本强占中国钓鱼岛的事实,记录了日本在侵华战争中犯下的南京大屠杀、731部队用中国人进行细菌实验等罪行。影片还批评美国政府在1951年“旧金山和约”签署时罔顾中国对收回钓鱼岛的正义要求。

据悉,《钓鱼岛真相》是导演里比利用自有资金、历时一年制作完成的。此片于本月11日在美国洛杉矶首映,观者反响热烈,并计划于下月在中国电视台播出,同时将借助公众频道和网络在全美播出。

导演克里斯蒂·里比接受新华社记者专访时表示,钓鱼岛自古以来就是中国领土,“我希望有更多人了解钓鱼岛真相,希望日本认真反省这段历史,马上归还钓鱼岛,并对二战期间所犯罪行向中国人民道歉,这有助于中日两国达成和解,共创未来。”

首映式上,中国民间保钓联合会会长童增说:“这部纪录片把中国钓鱼岛的故事传遍全世界,我们相信,在所有爱好和平人士的努力下,钓鱼岛一定会回到祖国怀抱!”

部分受邀前来的日本媒体向记者表示,钓鱼岛问题是历史问题,大部分日本民众还是希望两国能和平解决领土纷争,继续两国友好与合作关系。

德籍导演里比今年76岁,从事国际影视制作多年,曾制作《炮弹飞车》《继承人》《最后的马帮》《海洛因大道》等一系列电影作品,并获得多项国际奖项。出于对中国的热爱,2006年至今,他共拍摄制作了12部《神秘中国》系列纪录片,以其独特视角向全球讲述中国故事,《钓鱼岛真相》就是此系列片之一。

据新华社电(记者王浩明)在22日晚进行的2013至2014赛季全国羽毛球超级联赛半决赛第二回合的一场争夺中,广东世纪城队主场1:3不敌广州惠州队。双方目前总比分1:1战平,将在26日进行决赛的争夺。

在这场广东“德比”中,世纪城的头号男单李宗伟因伤缺席,却只能作壁上观,原因是李宗伟的个人赞助商与羽超联赛的赛事赞助商属竞争关系。

在第一盘的双打比赛中,蔡赟/傅海峰对阵李胜木/蔡佳欣,被李胜木/蔡佳欣以两个11:8击败。第二盘单打比赛,王睁茗以11:8和15:14直落两局击败田厚威。第三盘三对三比赛,广东队的徐晨/傅海峰/于小含对阵广州队的沈烨/郭俊杰/区冬妮,广东队组合在背水一战的情况下以2:1(11:7、8:11、11:5)力克对手,为主队扳回一城。第四盘单打比赛,奥运会亚军王仪涵代表广州队挑战广东队的全运会亚军刘鑫。首局刘鑫13:11艰难拿下。第二局王仪涵11:9扳平分。决胜局,王仪涵依靠滚网球拿到赛点并再次以11:9胜出,从而以2:1战胜对手,最终为广州队赢得了客场胜利。

## 羽超联赛: 李宗伟缺席 “风云组合”落败

据新华社电(记者李震 宋宇)2014年国际泳联世界跳水系列赛第二站——迪拜站的争夺22日落幕,刘蕙瑕在女子单人10米台决赛中为中国队再添一金,而邱波尽管在男子10米台决赛中先后获得了14个满分10分,但由于第五跳出现严重失误,最终仅获银牌。这样,中国队在迪拜站8个项目中共夺得6金4银。

至此为期三天的迪拜站跳水收官,中国跳水“梦之队”共夺得6金4银,丢掉了男子双人3米板和男子单人10米台两枚金牌,距离收获国际泳联跳水系列赛第200金还差1金。系列赛下一站的较量将于4月25日至27日在英国伦敦举行。

在河南省文化厅的关心支持下,经多方努力,河南省曲剧团和中国戏曲学院签订了合作办学协议,将曲剧本科班的招生列入教育部今年的招生计划,为河南曲剧培养具有大学本科学历和学士学位的高级表演人才。

根据协议,河南省曲剧团负责制定2014级河南曲剧表演本科生的培养方案、教学计划,中国戏曲学院负责提供教学(包括实习)所需场地、乐队、服化道等相关条件。新招收的曲剧表演本科生在京主要完成专业基础和理论基础等相关课程的学习。曲剧非遗传承人王希玲等人将赴北京授课。学生在中戏的教学实践基地——河南省曲剧团主要完成本剧种剧目唱腔、实习、实践课程。学生可以在教学计划规定范围内,参与河南省曲剧艺术保护传承中心重点剧目的创作活动。双方共享办学期间研究、创作的成果。

今年2月,中戏和河南省曲剧团联合在北京进行了曲剧专业本科班招生的专业考试。通过专业课考试的学生将参加今年的普通高等教育考试,成绩优异者将进入中国戏曲学院曲剧本科班学习。

河南曲剧艺术保护传承中心主任孟祥礼说,这些经过层层挑选的优秀青年演员被录取入学后,“不仅学费全免,毕业后还将全部进入河南曲剧艺术保护传承中心工作。这在曲剧史上具有里程碑意义。”河南曲剧将增添新的血液和活力。



## 定向赛教孩子看懂地图

### 市民健身月月赛3月场定向挑战赛昨举行

来自江东第二实验小学二年级的钱佳禾和爸爸都是第一次参加定向比赛,钱佳禾认为这样的比赛很好,“可以教孩子看懂地图。”

与体验组的比赛不同,团体赛的难度就大了很多,来参赛的都是有一定基础的人,有些学生还在各种比赛中获奖。最终来自慈湖中学的周佳凯与万里学院的同伴一起获得了团体赛第一名。“团体赛任务分配很重要,路程长的任务可以交给会跑的人,发挥每个人的优势。”周佳凯在谈到获胜经验时说,“我们学校有选修课,平时也在训练,运动也多。这个比赛主要是靠体力。”

左图为比赛中的镜头。(记者 李岩宏 摄)

## 跳水系列赛迪拜站收官 中国队共获6金4银

据新华社电(记者李震 宋宇)2014年国际泳联世界跳水系列赛第二站——迪拜站的争夺22日落幕,刘蕙瑕在女子单人10米台决赛中为中国队再添一金,而邱波尽管在男子10米台决赛中先后获得了14个满分10分,但由于第五跳出现严重失误,最终仅获银牌。这样,中国队在迪拜站8个项目中共夺得6金4银。

至此为期三天的迪拜站跳水收官,中国跳水“梦之队”共夺得6金4银,丢掉了男子双人3米板和男子单人10米台两枚金牌,距离收获国际泳联跳水系列赛第200金还差1金。系列赛下一站的较量将于4月25日至27日在英国伦敦举行。



3月22日,在匈牙利首都布达佩斯,匈牙利选手凡妮·伊雷什(中)获得2014年国际轮椅小姐选美比赛冠军。

当日,共有来自6个国家(匈牙利、罗马尼亚、波兰、墨西哥、玻利维亚和乌克兰)的8名选手参加布达佩斯首届国际轮椅小姐选美比赛的决赛。(新华社发)

## 中国戏曲学院今年 开设曲剧本科班学生学费全免

据新华社电(记者李丽静)据来自河南省曲剧团的消息,今年该团将与中国戏曲学院合作,在中国戏曲学院开设曲剧本科班,学生学费全免,毕业后全部进入河南曲剧艺术保护传承中心工作。

曲剧是我国首批列入国家级非物质文化遗产名录的保护剧种,有近百年的历史,主要流行于河南全省及周围邻近地区,是在当地流行的曲艺鼓子曲(洛阳曲子、南阳曲子)和踩高跷的表演形式的基础上发展而成的。

曲剧登上舞台近百年来,除了河南省戏曲学校、河南省电影电视学校、南阳文化艺术学校招收过中专学历的曲剧班外,还没有任何大专以上的艺术院校开设过曲剧专业。人才匮乏成为严重影响河南曲剧发展的一大问题。

在河南省文化厅的关心支持下,经多方努力,河南省曲剧团和中国戏曲学院签订了合作办学协议,将曲剧本科班的招生列入教育部今年的招生计划,为河南曲剧培养具有大学本科学历和学士学位的高级表演人才。

根据协议,河南省曲剧团负责制定2014级河南曲剧表演本科生的培养方案、教学计划,中国戏曲学院负责提供教学(包括实习)所需场地、乐队、服化道等相关条件。新招收的曲剧表演本科生在京主要完成专业基础和理论基础等相关课程的学习。曲剧非遗传承人王希玲等人将赴北京授课。学生在中戏的教学实践基地——河南省曲剧团主要完成本剧种剧目唱腔、实习、实践课程。学生可以在教学计划规定范围内,参与河南省曲剧艺术保护传承中心重点剧目的创作活动。双方共享办学期间研究、创作的成果。

今年2月,中戏和河南省曲剧团联合在北京进行了曲剧专业本科班招生的专业考试。通过专业课考试的学生将参加今年的普通高等教育考试,成绩优异者将进入中国戏曲学院曲剧本科班学习。

河南曲剧艺术保护传承中心主任孟祥礼说,这些经过层层挑选的优秀青年演员被录取入学后,“不仅学费全免,毕业后还将全部进入河南曲剧艺术保护传承中心工作。这在曲剧史上具有里程碑意义。”河南曲剧将增添新的血液和活力。

## 贾平凹《带灯》获2014花地文学榜 年度长篇小说金奖

据新华社电(记者邱明)2014花地文学榜颁奖典礼22日下午在广州举行,贾平凹作品《带灯》获得年度长篇小说金奖。

《带灯》讲述了一个名叫“带灯”的女乡镇干部的故事,展现基层干部的精神和情感世界。主办方在颁奖词中评价,《带灯》超越了贾平凹以往含蓄迂回的创作经验,以文学的方式反思“发展”的现实。

“大时代中的基层生活,是最值得关注的。”贾平凹在致答谢词时表示。

艾伟、多多、李娟、陈丹青、陈楸帆等分获2014花地文学榜年度短篇小说金奖、年度诗歌金奖、年度散文金奖、年度文学批评金奖、年度类型文学(科幻小说)金奖。

花地文学榜由羊城晚报社依托其“花地”副刊主办,是国内为数不多的由媒体评选的文学奖项之一。

## 象山影视城 举行国学吟唱诗书大会



本报讯(记者南华 通讯员陈晓桦 吴宙洋 张陆沁)“父母呼,应勿缓。父母命,行勿懒。父母教,须敬听。父母责,须顺承。”昨日下午,象山影视城举行“穿汉服,学国学”学生诗书大会,伴随着悠扬的古乐,学生们身着传统汉服吟唱着古诗词,老师为孩子们介绍孔子、讲述孝经故事、传授国学知识,孩子们学得非常认真,家长们在一旁深感欣慰,现场更是引来了大批游客驻足观赏、拍照留念。

图为诗书大会现场。

## 慈溪市队捧得足球赛城市冠军杯

本报讯(记者姬联锋 通讯员俞学丰)2014年宁波市“艾盛服饰”城市冠军杯足球赛昨天在奉化市体育场落下帷幕。决赛中慈溪队与鄞州区队之间进行。双方在90分钟内战成1:1平,通过互罚点球,最终慈溪队以5:3获胜,捧得宁波市第二届城市冠军杯。北仑、江东队分获三至四名,奉化、余姚队并列第五名,海曙、江北队获体育道德风尚奖。

本次比赛由宁波市足球协会主办,奉化市足球协会承办。

图为比赛中的镜头。

### 交房公告

尊敬的业主:  
您好!青林湾二期5#地块(青林湾6期),已经政府部门验收通过,正式交付使用。《交房通知书》已采用挂号信书面通知形式寄出。请查收并按《交房通知书》内容办理交房手续。

集中办理时间:2014年3月26日至3月31日。联系电话:87075522。

祝阖家幸福!

宁波房地产股份有限公司  
2014年3月24日

## 昆仑山联合发布世界水日倡议: 是该为健康喝雪山矿泉水了

为了解决都市人的饮水难题,迎接世界水日到来,昆仑山雪山矿泉水联合全国健康饮水专业委员会共同倡议,呼吁消费者“是该为健康喝雪山矿泉水了”,发起了一场覆盖全国的饮用水升级活动。

升级换代大潮来袭 雪山矿泉水到你手里来

自3月15日-3月24日,昆仑山将在北上广深等各大城市展开以“是该为健康喝雪山矿泉水了”为主题的升级饮水活动。活动期间,消费者在终端现场填写“升级饮用水”宣言卡,发表自己的升级宣言,即可参与2014世界水日主题活动,并参与现场抽奖。

同时,线上网友通过昆仑山的官方微博、微信等渠道,转发分享活动信息,或亲临现场,实拍活动图片@昆仑山雪山矿泉水 官方微信与微博,即有可能获得线上抽奖机会,赢取多重好礼。

饮用水升级趋势明显 雪山矿泉水上选

在水污染加剧的环境背景下,保障安全与健康的水源地少而又少,升级饮用水成为公众迫在眉睫需解决的话题。就在此前不久,《包装饮用水》国家标准的征求意见稿出炉。意见稿指出,除了天然矿泉水,凡是人工水,以后都将叫“包装饮用水”。随着矿物质水时代的终结,天然矿泉水获得推崇。

实际上天然矿泉水在品质上也有高低之分,来自高海拔零污染的雪山矿泉水成为天然矿泉水中的一级品类,以昆仑山雪山矿泉水为例,来自青藏高原海拔6000米昆仑雪山,所处之地远离人类污染,水源天然零污染,历经50年天然岩层过滤,富含钙、钾、钠、镁等多种有益人体健康的矿物质,顺理成章成为消费者升级饮用水的健康上选。



## 中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第22号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局批准,同意中国人民财产保险股份有限公司奉化支公司第二营销服务部营业场所由奉化市莼湖镇中街弄4号变更为奉化市莼湖镇街西春松路56号;中国人民财产保险股份有限公司奉化支公司第三营销服务部营业场所由宁波市奉化市裘村镇银河路128号变更为奉化市裘村镇曹三;中国人民财产保险股份有限公司奉化支公司第四营销服务部营业场所由奉化市萧王庙镇萧奉路变更为奉化市大成路248幢302室,现予以公告。

## 增强职业技能 成就精彩人生 2014年全市技师、高级技师职业资格考评通告

2014年全市技师、高级技师职业资格考评开始报名。请有关培训机构(学校)和社会考生于2014年3月31日前到相关职业(工种)的鉴定报名点(见下表)报名。

| 职业(工种)   | 单位名称/地址                                 | 联系人/联系电话        |
|--|---|-----------------|
| 装配钳工、工具钳工、机修钳工、车工、铣工、磨工、焊工、冷作钣金工、数控车工、数控铣工、加工中心操作工、模具设计师 | 宁波机械加工职业技能鉴定所(宁波市江北区柳巷路800号)            | 林伟标 88168011    |
| 焊工、钳修电工  | 宁波技师学院职业技能鉴定站(宁波市江北区柳巷路800号)            | 林伟标 88168011    |
| 维修电工   | 宁波市维修电工职业技能鉴定站(宁波市海曙区新南路40号)            | 赵建刚 15355110020 |
| 汽车驾驶员  | 宁波市汽车驾驶员职业技能鉴定站(宁波市雅戈尔大道2号)             | 祁含波 87425036    |
| 汽车维修工  | 宁波市汽车维修职业技能鉴定站(宁波市江北区洪塘太阳路88号)          | 张雷 87860075     |
| 服装制作工  | 浙江纺织服装职业技术学院职业技能鉴定站(宁波市结绳路1888号)        | 陆雅南 88325005    |
| 中式烹调师、中式面点师、西式面点师、餐厅服务员                                  | 浙江商业技师学院职业技能鉴定站(宁波市环城西路南段138号)          | 潘丁康 87112476    |
| 美发师、美容师、美甲师、保健按摩师、计算机网络管理员                               | 宁波市职业技能鉴定指导中心(宁波市兴宁路298号市人力资源大厦)        | 吕克 83867319     |
| 养老护理员  | 宁波市职业能力培训指导中心职业技能鉴定站(宁波市兴宁路298号市人力资源大厦) | 赵志雄 83867308    |
| 制冷工  | 宁波市财贸行业职业技能鉴定站(宁波市海曙区西河街120弄3号)         | 虞业逸 87132851    |
| 管道工、工程电气设备安装调试工、防水工、木工、砌筑工                               | 宁波市建设职业技能鉴定站(宁波市高海路211号)                | 俞勤荣 87888971    |
| 公路养护工  | 宁波市交通特等职业(工种)职业技能鉴定站(宁波市江北区洪塘太阳路88号)    | 张雷 87860075     |
| 电动机机械工、电动机机械修理工、内燃装卸机械司机、内燃装卸机械修理工、装卸机械电修理工              | 宁波市港口专业职业技能鉴定站(宁波市镇海区沿江东路406号)          | 陈新乔 97758197    |
| 焊工   | 中石化宁波工程有限公司职业技能鉴定站(宁波市镇海区甬东东路811号)      | 张波 86433925     |

报名时持准考证2寸照片2张,1寸照片1张,身份证、学历证书、原职业资格证件、职业(工种)年限证明等原件及复印件。考评内容由理论知识(含职业道德)、操作技能、综合评审三部分构成,三项考试(鉴定)成绩均合格,由人社部门核发国家职业资格证书。

行应协会可报本行实际情况,在2014年4月10日前向宁波市职业技能鉴定指导中心(联系人:陈老师,83867330)申请开展向本行开展的技师培训与考评工作。

宁波市职业技能鉴定指导中心